



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය

කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය

ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහය වීම - AIB



නාගරික සංවර්ධන කලාපය තුළ ප්‍රමුඛත්ව ආයෝජනයක් ලෙස නාගරික පුනර්ජීවන වැඩසටහන යටතේ නිවාස ඒකක 4,074 ක් පමණ ඉදිකොට කොළඹ නගරයේ හා තදාසන්නයේ ඉඩම් ප්‍රතිසංවර්ධනය කිරීම අරභයා ආසියානු යටිතල පහසුකම් ආයෝජන බැංකුව, වෙතින් මූල්‍යාධාර ලබාගැනීම ශ්‍රී ලංකා රජය විසින් සාකච්ඡා පවත්වා ඇත. මෙම ව්‍යාපෘතිය නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය මගින් සම්පාදනය කෙරෙන අතර, නාගරික සංවර්ධන අධිකාරිය මගින් ක්‍රියාත්මක කරනු ලැබේ.

"කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහය වීම" හි පහත දැක්වෙන ඇබැඳිතු සඳහා සලකා බැලීම පිණිස පහත සඳහන් සුදුසුකම් සහිත යෝග්‍යතාපූර්ණ නිලධාරීන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අනු අංකය	තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
Level PS - 4A කළමනාකරණ විභූමේඛ අංක 01/2019 පරිදි			
01	පෙන්නේට පද්ධති විශ්ලේෂක	01	<p style="text-align: center;">(පහත 1 හෝ 2)</p> <p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ කාර්යට නිරත තුළ ප්‍රවීණ උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළියත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාන්තරව/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක් සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අඩු තරමක් වසර 09 ක සේවාවේ සුදුසුකම් පළපුරුද්ද</p> <p>2. රජයේ වහාම සේවයේ III/II හෝ ඉහල සංඛ්‍යාවේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සේවයට. සමග III/II සංඛ්‍යාවේ සහකාරවන අඩු තරමක් වසර 09 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> දත්ත විශ්ලේෂණය හා සම්බන්ධිත දත්ත ගබඩා කළමනාකරණ පද්ධති පිළිබඳ පළපුරුද්ද පිළිබඳ වටහා විස්තරයක් වනු ඇත.
02	ඉංජිනේරු (සවිලී)	02	<p style="text-align: center;">(පහත 1 හෝ 2)</p> <p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ කාර්යට නිරත තුළ ප්‍රවීණ උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළියත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාන්තරව/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක් සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අඩු තරමක් වසර 09 ක සේවාවේ සුදුසුකම් පළපුරුද්ද</p> <p>2. රජයේ වහාම සේවයේ III/I හෝ ඉහල සංඛ්‍යාවේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන සේවයට. සමග III/II සංඛ්‍යාවේ සහකාරවන අඩු තරමක් වසර 09 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> උන්ගොඩවෙලි ඉදිකරීම් වහාම සේවයේ පළපුරුද්ද අවබෝධ වැඩියත් වනු ඇත.

අනු අංකය	තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
Level PS - 6A කළමනාකරණ විභූමේඛ අංක 01/2019 පරිදි			
03	තාක්ෂණ නිලධාරී (විදුලි)	01	<p style="text-align: center;">(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3)</p> <p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රවීණ උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළියත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාන්තරව/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක් හෝ වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 04 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>2. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 09 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>3. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> ගොඩවෙලිවන වහාම පිළිබඳ පළපුරුද්ද අවබෝධ වැඩියත් වනු ඇත.
04	තාක්ෂණ නිලධාරී (සේවා)	01	<p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රවීණ උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළියත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාන්තරව/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක් හෝ වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 04 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>2. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 09 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>3. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> ගොඩවෙලිවන වහාම පිළිබඳ පළපුරුද්ද අවබෝධ වැඩියත් වනු ඇත.

අනු අංකය	තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
05	දත්ත සැකසුම් නිලධාරී	01	<p style="text-align: center;">(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3)</p> <p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ කාර්යට නිරත තුළ ප්‍රවීණ උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රවීණතා කොමිෂන් සභාව පිළියත් සුදුසුකමක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළියත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාන්තරව/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක් හෝ වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 04 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>2. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 6 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 09 ක පළපුරුද්ද.</p> <p>3. වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් තාක්ෂණ/ වෘත්තීය අභ්‍යන්තර ආයතනයකින් තාක්ෂණ ක්ෂේත්‍රයට සම්බන්ධ සහකාරව සඳහා නිකුත් කළ රාජ්‍ය වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 5 ට හෝ ඉහල නිකුත් සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> දත්ත විශ්ලේෂණ පද්ධති පාලනය පිළිබඳ පළපුරුද්ද වටහා විස්තරයක් වනු ඇත.

කළමනාකරණ විභූමේඛ අංක 01/2019 පරිදි සහායක කාර්ය මණ්ඩලය රඳවා ගැනීම හා දීමනා පරිදි සමාන			
අනු අංකය	තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
06	පරිගණක ක්‍රියාකාරී	01	<p style="text-align: center;">(පහත 1, 2 සහ 3)</p> <p>1. සාහසරි, සංඛ්‍යාත සහ ඉංජිනේරු කොමිෂන් සභාව පිළියත් (05) සහ සමාන සාමාන්තරව සේවයට ඇතුළත් (සා/සෙල) සහකාර සේවක විධායක සේවක (06) සමාන වීම. සහ වෘත්තීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළියත් NVQ මට්ටම 5 හෝ ඉහල මට්ටමේ පරිගණක/ තොරතුරු තාක්ෂණය සාමාන්තරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ MS Word / Excell/ PowerPoint සහ ඉංජිනේරු සංඛ්‍යාත සෘජු ක්‍රියාකාරී විධායක පිළිබඳ අනුගත පරිගණක සහකාරව සේවයට ලබා දී ඇත. සහ පරිගණක ක්‍රියාකාරීවල ලෙස අඩු තරමක් වසර 03 ක පළපුරුද්ද.</p> <ul style="list-style-type: none"> වහාම පිළිබඳ පළපුරුද්ද අවබෝධ වැඩියත් වනු ඇත.

කොමන්ඩ් ලීඩ් හා නිලධාරීන්

වැඩුණු දීමනා, සාමාන්‍යය හා සහකාරවන 2019.03.15 දින මි ආ අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා විභූමේඛයේ කොන්දේසි පරිදි වේ. සේවා ස්ථානය කොළඹ වන අතර, ක්ෂේත්‍ර චාරිකා බන්ධනාගාර පුලුඹු පිහිටා ඇත.

අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම

අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම www.mudh.gov.lk සහ www.uda.gov.lk වෙබ් අඩවිවල සඳහන් අයදුම්පත් ආකෘතිය යොදා ගන්නා ලෙස අවධානය යොමු කෙරේ.

අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ප්‍රවීණතා වෘත්තීය සුදුසුකම් අයදුම්පත් සමඟ දැක්විය යුතුය. කෙසේ වෙතත්, අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ආයතනයෙන් සමුදායක ලෙස ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. සමුදායකරු අදාළ සහකාරව සේවයට ලබා දීම සම්බන්ධව සමුදායකරු සමඟ සාකච්ඡා කළ යුතුය.

වහාම පිළිබඳ දැනුම, කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහය වීම (AIB)
නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය,
5 වන මහල, පෙන්නේට පාර, අදියර 1, බත්තරමුල්ල.

සමුදායකරු ලිපිනයේ වෙබ් අඩවියේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී සහකාරව සේවයට ලබා දීම සම්බන්ධව සමුදායකරු සමඟ සාකච්ඡා කළ යුතුය.

රාජ්‍ය සංවර්ධන කොමිෂන් සභාව විසින් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී අතර, අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී ප්‍රවීණතා වෘත්තීය සුදුසුකම් සහකාරව සේවයට ලබා දීම සම්බන්ධව සමුදායකරු සමඟ සාකච්ඡා කළ යුතුය.

අවසර විධිමත්වන අවසානයේ අඩු තරමක් වසර 14 ක පළපුරුද්ද.

වහාම පිළිබඳ දැනුම, කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහය වීම (AIB)
නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය,
5 වන මහල, පෙන්නේට පාර, අදියර 1, බත්තරමුල්ල.
2023 දෙසැම්බර් 13 දින.